Ивановская региональная организация  Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов
Протокол
[bookmark: _Hlk33785175]Пленума Совета Ивановской региональной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов от 16.05.2023 г.                                                                     
 г. Иваново                                                                                 «16» мая   2023 г.
Место проведения: г. Иваново, ул.Советская, д. 29 
Время проведения: 12-30-13-30
Всего избрано членов Совета: 56 чел.
Присутствовали: 56 чел. (приложение 1)
Кворум имеется. Согласно Устава Пленум Совета правомочен. По всем вопросам повестки дня решения принимаются открытым голосованием.
На Пленуме Совета присутствуют приглашенные гости:
- Попов Павел Вениаминович – Председатель комиссии по делам ветеранов Ивановской областной Думы;
 - Жильцов Кирилл Алексеевич – Председатель комиссии по ЖКХ Общественной палаты Ивановской области;
Делегаты IX очередной конференции Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов и члены контрольно-ревизионной комиссии Ивановской региональной организации.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя Пленума Совета, секретаря и ответственного за подсчет голосов Пленума Совета, утверждение повестки дня Пленума Совета;
2. Избрание первого заместителя, заместителей председателя, ответственного секретаря Ивановской региональной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (далее - региональной организации); 
3. Избрание Президиума Совета региональной организации; 
4. Избрание председателей комиссий по патриотическому воспитанию, спортивно-массовой работе, культурно-массовой работе, а также кандидатов на должности других комиссий региональной организации и иных консультативно-совещательных органов;
5.  О создании Шуйской и Тейковской местных (районных) организаций ветеранов.
По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ:  Лампасова Л.К., который предложил избрать председателем Пленума Совета Лампасова Леонида  Кирилловича - председателя региональной организации; секретарем и ответственным за подсчет голосов Силину Людмилу Егоровну- и.о. ответственного секретаря региональной организации и утвердить предложенную повестку дня. 
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -56, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
ПОСТАНОВИЛИ: избрать председателем Пленума Совета председателя региональной организации ветеранов Лампасова Леонида Кирилловича; ответственного за подсчет голосов- и.о. ответственного секретаря региональной организации Силину Людмилу Егоровн и утвердить предложенную повестку дня. 
По второму вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Лампасова Л.К., который предложил в соответствии с рекомендациями, принятыми на расширенном заседании Бюро Совета региональной организации, избрать первым заместителем председателя региональной организации Птицына Владимира Леонидовича, заместителем председателя региональной организации, ответственным секретарем региональной организации Силину Людмилу Егоровну, заместителем региональной организации Быстрова Николая Ивановича.
 ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -56, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
ПОСТАНОВИЛИ: избрать первым заместителем председателя региональной организации Птицына Владимира Леонидовича, заместителем председателя региональной организации, ответственным секретарем региональной организации Силину Людмилу Егоровну, заместителем региональной организации Быстрова Николая Ивановича.
По третьему вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Лампасова Л.К., который предложил избрать Президиум Совета Ивановской региональной организации Всероссийской общественной организации   ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов в составе 22 человек (Приложение 2) и провести голосование списком.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -56, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
ПОСТАНОВИЛИ: избрать Президиум Совета Ивановской региональной организации Всероссийской общественной организации   ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и  правоохранительных органов в составе 22 человек (Приложение 3).
По четвертому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ:  Лампасова Л.К., который предложил в соответствии с рекомендациями, принятыми на расширенном заседании Бюро Совета региональной организации, избрать председателем комиссии по патриотическому воспитанию граждан региональной организации Липатова Анатолия Николаевича, председателем комиссии по спортивно-массовой работе региональной организации Моргунову Марию Вячеславовну, председателем культурно-массовой комиссии региональной организации Залаеву Флюру Тахировну, руководителем пресс-группы региональной организации Соловьева Александра Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -56, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
ПОСТАНОВИЛИ: избрать председателем комиссии по патриотическому воспитанию граждан региональной организации Липатова Анатолия Николаевича, председателем комиссии по спортивно-массовой работе региональной организации Моргунову Марию Вячеславовну, председателем культурно-массовой комиссии региональной организации Залаеву Флюру Тахировну, руководителем пресс-группы региональной организации Соловьева Александра Николаевича.
 По пятому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ:  Лампасова Л.К., который рассказал о необходимости создания Шуйской и Тейковской местных (районных) организаций ветеранов и о проделанной в этом направлении работе с местными органами власти в соответствии с рекомендациями, принятыми на расширенном заседании Бюро Совета региональной организации. 
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -56, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
ПОСТАНОВИЛИ: создать Шуйскую и Тейковскую местные (районные) организации ветеранов.



Председатель Пленума Совета                                                   Л.К .Лампасов

Секретарь Пленума Совета                                                         Л.Е .Силина 

Ответственный за подсчет голосов                                            Л.Е. Силина 


